2017 Specialized Knowledge Day

Q1 How would you rate Michael Locher's knowledge of the topic, Utilizing
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2017 Specialized Knowledge Day

Q2 How would you rate Michael Locher's, Utilizing Incentives, material?

ANSWER CHOICES

Excellent
Very good
Average
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Poor
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2017 Specialized Knowledge Day

Q3 How would you rate the Michael Locher's, Utilizing Incentives,

ANSWER CHOICES
Excellent

Very good
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Poor

TOTAL

presentation?
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2017 Specialized Knowledge Day

Q4 How would you rate the Gary Baum's knowledge of the topic, 10
things CPAs Should Know?

Answered: 199  Skipped: 5
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Excellent 52.26% 104
Very good 41.21% 82
Average 6.53% 13
Fair 0.00% 0
Poor 0.00% 0
TOTAL 199
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2017 Specialized Knowledge Day

Q5 How would you rate Gary Baum's, 10 Things CPAs Should Know,

ANSWER CHOICES
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Very good
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2017 Specialized Knowledge Day

Q6 How would you rate Gary Baum's, 10 Things CPA's Should Know,

ANSWER CHOICES
Excellent

Very good

Average
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Poor

TOTAL

presentation?
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2017 Specialized Knowledge Day
Q7 How would you rate Gary Thomson's knowledge of the

topic, Navigating the Economical and Political Landscape?

Answered: 201 Skipped: 3
Average
Fair

Poor
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Excellent 68.16% 137
Very good 26.37% 53
Average 5.47% 11
Fair 0.00% 0
Poor 0.00% 0
TOTAL 201
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2017 Specialized Knowledge Day

Q8 How would you rate Gary Thomson's, Navigating the Economical and

Political Landscape, material?

Answered: 201 Skipped: 3
Average
Fair

Poor

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Excellent 59.70%

Very good 33.33%
Average 6.97%

Fair 0.00%

Poor 0.00%
TOTAL
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Q9 How would you rate Gary Thomson's, Navigating the Economical and

Political Landscape, presentation?

Answered: 200  Skipped: 4
Average
Fair

Poor
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent 65.50% 131
Very good 30.50% 61
Average 4.00% 8
Fair 0.00% 0
Poor 0.00% 0
TOTAL 200
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Q10 How would you rate Stephanie Peter's knowledge of the

ANSWER CHOICES
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TOTAL

topic, VSCPA20257
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Q11 How would you rate Stephanie Peter's, VSCPA2025, material?

Answered: 200  Skipped: 4
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Q12 How would you rate Stephanie Peter's, VSCPA2025, presentation?

Answered: 198  Skipped: 6

ANSWER CHOICES

Excellent
Very good
Average
Fair

Poor

TOTAL

Average

Fair

Poor

0% 10% 20% 30% 40% 50%

12127

60% 70%

RESPONSES
42.93%

36.87%

18.18%

1.01%

1.01%

80%

90% 100%

85

73

36

198



2017 Specialized Knowledge Day
Q13 How would you rate Danielle Aaronson's knowledge of the

topic, Activate Your Leadership?

Answered: 197  Skipped: 7
Average
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Poor
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent 61.42% 121
Very good 29.95% 59
Average 7.61% 15
Fair 1.02% 2
Poor 0.00% 0
TOTAL 197
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Q14 How would you rate Danielle Aaronson's, Activate Your Leadership,

ANSWER CHOICES
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2017 Specialized Knowledge Day

Q15 How would you rate Danielle Aaronson's, Activate Your Leadership,

ANSWER CHOICES
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Very good
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presentation?
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Q16 How would you rate Terry Reece's knowledge of the topic; Cyber

ANSWER CHOICES
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2017 Specialized Knowledge Day

Q17 How would you rate Terry Reece's, Cyber Risk, material?
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2017 Specialized Knowledge Day

Q18 How would you rate Terry Reece's, Cyber Risk, presentation?
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Very good
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2017 Specialized Knowledge Day

Q19 How would you rate Richard Mapp's knowledge of the
topic, ESOPS?
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Q20 How would you rate Richard Mapp's, ESOPS, material?
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2017 Specialized Knowledge Day

Q21 How would you rate Richard Mapp's, ESOPS, presentation?

ANSWER CHOICES
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Q22 How would you rate John Peterson's knowledge of the topic; Helping
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Q23 How would you rate John Peterson's, Helping Clients, material?
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Q24 How would you rate John Peterson's, Helping Clients, presentation?
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ANSWER CHOICES

Yes

No
TOTAL

2017 Specialized Knowledge Day

Q25 Were the course objectives met?
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2017 Specialized Knowledge Day

Q26 Future speaker or topic suggestions?

Answered: 30  Skipped: 174
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2017 Specialized Knowledge Day

Q27 General comments?
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27127



A owWwN

© o ~N o o

11

12
13

14
15
16
17
18
19

20

21
22
23
24

25
26
27
28

2017 Specialized Knowledge Day

Q26 Future speaker or topic suggestions?

Answered: 30  Skipped: 174

RESPONSES

More on cyber security and technology
None

Construction Contractors & % of Completion

Drop the ACA from the rota. We get enough of that information from the IRS and other sources.
Since it's provisions for tax, penalty and fees were made null and void by Executive Order, the
ACA is a moot paint.

none
more from John Peterson on health care

Bitcoin, Blockchain/Blockweave, and tax reporting of gains/losses
Improving the ethical framework of the Virginia Board of Accountancy.
none

None at the moment

| like when you take at least one segment of the day and do a deeper dive on niche topics like
valuation and ESOP's. Other ones to potentially visit are cost seg studies, IC-DISC companies,
State tax credit programs. one or two 50 minute segments at SK day are plenty.

Love the interactive sessions you have incorporated. Always love Excel and Word refreshers.

Revenue Recognition, Best Practices for Financial Statement Presentation, Not-for-Profit [NFP]
topics are always good because either participants 1)work in NFPs, 2)have clients are NFPs, or
3)volunteer for NFPs.

Peer review findings, John Peterson is always a great speaker
n/a

N/A

n/a

Sales tax and non profit exemptions

1) tips and shortcuts for Excel. 2) Discussion comparing Qbooks online with Qbooks desktop
software. 3) more topics in the cyber security area

| think the presentations on being better leaders or being a better person are by far the most
beneficial. Those are the foundations of being successful.

None
Can't think of anything.
| have nothing

Session/interaction with young professionals-perhaps a round table. Bring in Mr. Excel-he's
excellent! Other new techonology being used (Office 365, using Skype phone, good and useful
phone apps which is often an interactive one as people suggest what they use). | can never make
Tecnologhly CPE so could do some of this during SK Day

More soft skills. Public speaking. Effective communication
Danielle Aaronson- excellent
Estate planning

Enjoyed them all

1/2

DATE

10/28/2017 9:25 AM
10/20/2017 9:02 AM
10/20/2017 8:02 AM
10/19/2017 4:35 PM

10/19/2017 11:14 AM
10/19/2017 10:47 AM
10/19/2017 10:26 AM
10/19/2017 10:07 AM
10/19/2017 8:47 AM
10/19/2017 8:35 AM
10/19/2017 8:16 AM

10/19/2017 7:59 AM
10/19/2017 7:40 AM

10/19/2017 7:35 AM
10/18/2017 9:19 PM
10/18/2017 9:18 PM
10/18/2017 9:11 PM
10/18/2017 6:08 PM
10/18/2017 5:17 PM

10/18/2017 3:50 PM

10/18/2017 3:47 PM
10/18/2017 3:36 PM
10/18/2017 3:28 PM
10/18/2017 3:23 PM

10/18/2017 3:22 PM
10/18/2017 3:15 PM
10/18/2017 2:42 PM
10/18/2017 2:40 PM
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Non-profits that have lost their status due to non-filing.

Thank you.
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10/18/2017 1:28 PM
10/18/2017 12:16 PM
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